

菲海警被部署到仙賓礁 以阻止中國再建人工島



母親節花暢銷。星期六，人們湧向馬尼拉仙巴樂Dangwa的花卉市場，為母親購買鮮花。

警方控26中國嫌疑人 非法禁錮和人口販運

本報訊：警方已向司法部對 26 名中國人提起嚴重非法禁錮和違反反人口販運法律的案件。

菲國警一呂宋島地區指揮部一婦女和兒童保護中心已落案控訴這些外國人，這些外國人被認定參與了巴西市經營賣淫和「詐騙中心」，詐騙中心是於2023年10月被突擊搜查。

司法部長黎穆惹說，去年由司法部一跨機構打擊人口販運委員會、菲國警、社會福利部和菲娛樂博彩公司共同努力，成功營救了在巴西市Smart Web Technology Corp.的幾名賣淫和被勞動剝削的受害者，據稱該公司由中國嫌疑人經營。

這是針對參與賣淫和勞動剝削之中心的運作的中國公民提起的第三波控訴。

黎穆惹說，多年來，菲律賓「一直張開雙臂歡迎外國人，這表明菲律賓人是多麼熱情好客。」司法部長說：「然而，當外國人濫用我們人民的熱情和慷慨時，國家有責任保護其公民。」

他補充說：「菲律賓不是邪惡外國人的天堂；會確保對他們提起無懈可擊的訴訟。」

前衛生部長杜計再為自己辯護 否認違規超支購買抗新冠物資

本報訊：前衛生部長弗朗西斯科·杜計(Francisco Duque III)再度為自己辯護。此前，監察署指示落案起訴他和前預算部一採購處副部長克裡斯托弗·劉(Christopher Lao)貪污。

此案是有關據稱在疫情最嚴重期間，利用衛生部向預算部一採購部違規轉賬的超過410億披索採購口罩等抗新冠物資。

監察署表示，杜計和克裡斯托弗·劉顯然是共謀的，因為資金轉移是在沒有必要文件的情況下進行的，而且預算部一採購處無權採購個人防護裝備。

它還表示，如果衛生部進行採購，採購過程可能會更快，而且成本也會更低。

但杜計在接受 ABS-CBN 新聞採訪時表示，衛生部的任務已經太多了。

他說：「由於我擔任跨機構工作組主席，我忙於與 34 個國家政府機構協調。我忙著進行能力建構。例如核酸檢測室，以前只有一個，我們建了340個。」

杜計補充說：「預算部一採購處是一個國家機構，採用整體政府方法的原則，是我告訴你們去委託他們尋找個人防護裝備供應商。」

杜計也堅稱，儘管有定價過高的問題，但向備受爭議的Pharmally Pharmaceutical購買的抗疫物資最終還是被運送到了全國各地的醫院。儘管他承認有些不符合衛生部的標準。他說：「例如，因為規範是錯誤的，衛生部無法接受。例如，當過期了，衛生部將不接受。」

監察署此前表示，尚未找到足夠的證據來起訴杜特地。

菲統計局: 國民身份證目前無法更正文書錯誤

本報訊：菲律賓統計局表示，目前無法更正文書錯誤的國民身份證。

菲統計局在聲明中表示，更新或更正菲律賓國民身份識別系統中的資料在目前是不可行的。

國民身份識別系統面臨的一個問題是實體身份證的交付時間過長，在登記後可能一年以上才收到實體身份證。

等候期的過長帶來了一個問題，因為一些註冊人在此期間可能會遇到婚姻狀況

或地址的變化。

菲統計局表示：「請等待有關全面更新或更正人口統計信息的進一步公告。」

同時，菲統計局提醒大眾不要為了更正或更新自己的資料而重新註冊身份證。

根據菲統計局的規定，嚴禁註冊第二張國民身份證，因為它可能會破壞發放身分證所需的標準驗證程序。

菲統計局表示：「如果國民身份證上有文書錯誤的問題，則無需重新登記。」



卡車在仙皆古律示拖倒電線桿。工人們試圖解開電線桿上的電線，電線桿被一輛路過的卡車拖曳而倒下。